



గద్వాలలోని పీజీ కేంద్రం ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్సీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ కుర్కూ పల్లెయ్య

# నీట్ రద్దు చేయాలి

గద్వాల రూరల్, జూన్ 19 : నీట్ పరీక్షను తక్షణమే రద్దు చేయాలని బీఆర్ఎస్సీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ కుర్కూ పల్లెయ్య డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పీజీ సెంటర్ వద్ద నీట్ పరీక్షలో జరిగిన అవకతవకలపై బీఆర్ఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మోడీ, రేపంకొండే తక్షణమే విద్యార్థులకు క్షమాపణ చెప్పాలన్నారు. నీట్ అవకతవకల్లో సీఎం రేపంకొండే హస్తం ఉన్నట్లు భావిస్తున్నామన్నారు. ముఖ్యమంత్రి సన్నిహితవకలోనే వారి కార్యాలయాలను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో కాలేజీలను అధికం చేయడం వల్లనే నీట్ సంఖ్య పెరిగిందన్నారు. రాష్ట్రంలో నీట్ పరీక్ష రాసిన దాదాపు 75వేల మంది గురించి సీఎం ఆలోచించడం లేదన్నారు. అదేవిధంగా కేంద్ర మంత్రులు కీసన్ రెడ్డి, బండి సుబ్బయ్య సన్నిహితవాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు మహాదేవ్, రామకృష్ణ, బీరాంజనేయ, సీట్ నవీన్, రాముడు, విజయ్ తోపాటు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**‘సుప్రీం’ జడ్జిత్ విచారణ జరిపించాలి**  
నారాయణపేట, జూన్ 19 : నీట్ లీకేజీపై సుప్రీంకోర్టు జడ్జిత్ విచారణ జరిపించాలని పీడిఎ నియమా జిల్లా అధ్యక్షుడు సాయికుమార్ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం పట్టణంలోని సత్యనారాయణ చౌరస్తాలో పీడిఎనియూ ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం డిప్యూటీ చీఫ్ సుబ్బయ్య దువ్వారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నీట్ యూజీ ప్రవేశ పరీక్షలో అవకతవకలు జరిగాయని దేశవ్యాప్తంగా విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రుల్లో అసహనాలు నెలకొన్నాయన్నారు. ఈ విషయంపై కేంద్రం ఇప్పటివరకు సన్నిహితవకపోవడం సిగ్గుచేటుగా ఉంది. పీఎస్ పరీక్షలో బాధ్యత వహిస్తూ ఎన్టీపీ చైర్మన్ ప్రదీప్ కుమార్ జోషి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నీట్ పరీక్షను రాష్ట్ర పరిధిలోకి మార్చి కోవిడ్ సెంటర్ పేరుతో పేపర్ లీకేజీలు చేస్తున్న సెంటర్ అనుమతులు రద్దు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పీడిఎనియూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి గౌస్, కోశాధికారి వెంకటేశ్, జిల్లా నాయకులు ప్రసాద్, మహేశ్, నరేశ్, అనిల్, పవిత్ర, సవనీత్, కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దేశ రక్షణలో భాగస్వాములు కావాలి



వనపర్తి డిగ్రీ కళాశాలలో అగ్నివీర్య విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న కల్వల్ సందీప్

- అగ్నివీర్య యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
  - వాయుసేన రీసోర్స్ పర్సన్ కల్వల్ వీ సందీప్
- వనపర్తి, జూన్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : దేశ రక్షణలోపాటు మంచి భవిష్యత్ కోసం యువత అగ్నివీర్య సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వాయు సేన రీసోర్స్ పర్సన్, కల్వల్ వీ సందీప్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం జిల్లాలోని డిగ్రీ కళాశాల ఆడిటోరియం హాల్లో ప్రెస్ పోస్ట్ ట్రీనింగు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన అగ్నివీర్య సమావేశంలో కల్వల్ పాల్గొని విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 17-21 ఏండ్ల వయస్సు ఉన్న యువత యువకులు అగ్నివీరల్ చేరి దేశ రక్షణలో భాగస్వాములు కావాలన్నారు. ఇందులో వాయుసేన, నేపీ, ఆర్మీ అనే మూడు విభాగాలుంటాయని, ఎంపికైన రోజు నుంచి ప్రారంభంలోనే నెలకు రూ. 30వేల వేతనం ఉంటుందన్నారు. ఆరు నెలలు శిక్షణ అనంతరం డనార్లు. అగ్నివీర్యుల సాయం దేశంలో విశిష్టమైన ర్యాంకును కలిగి ఉంటారని, వ్యవస్థాపక యువతగా ఇతర రంగాల్లో ఉపాధి కోసం క్రమశిక్షణ, వైకృత్యం వంటివి, ప్రీ-రెజిమెంట్ నైపుణ్యం కలిగి వర్క్ ఫోర్స్ గా సమాజంలో కెళ్ల వచ్చుతారు. నాలుగేండ్ల తర్వాత అగ్నివీర్యులకు రూ. 11.71 లక్షల సేవాలిచ్చి ఇస్తారని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ దేశ రక్షణలో సైనికులుగా కొంతకాలం వసినేసేందుకు రానున్నా అగ్నివీర్య ప్రవేశపరీక్షలు గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా యూజీ అండ్ సోల్డ్ డివిజన్ డి.టి. సుధీకమారెడ్డి, ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారి డాన్ సింగ్, జిల్లా సమాచారశాఖ అధికారి సీతారాం, ఉమ్మడి, ఎన్ఎస్ఎస్ డైరెక్టర్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# రంగసముద్రానికి నీటి విడుదల



రంగసముద్రం లిజిల్యుయర్లకు వెళ్లను నీటికి పూజలు చేస్తున్న రైతులు

పెద్దేరు, జూన్ 19 : భీమా ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగమైన శ్రీరంగపురం రంగసముద్రం బ్యాంకింగ్ లిజిల్యుయర్లకు బుధవారం సాగునీరు విడుదలైంది. కొత్తకోట మండలం అమడబాకుల వద్దనున్న ఎనుకంటు లిజిల్యుయర్ నుంచి 15వ ప్యాజిట్ కాల్య ద్వారా అధికారులు నీటిని విడుదల చేశారు. కృష్ణా టెసిస్ లో అక్కడక్కడా వర్షాలు కురవడంతో రంగసముద్రానికి సాగునీటిని విడుదల చేసేందుకు భీమా ఈ కేవలంపై తెలిపారు. లిజిల్యుయర్ పరిధిలోని చెరువులు, కుంటలను సైతం నింపే ప్రయత్నం చేస్తున్నామన్నారు. బుధవారం పాటు నీటిని విడుదల చేసి రంగసముద్రాన్ని అంపు తాముస్తారు. రంగసముద్రానికి సాగునీరు విడుదల కావడంతో ఆయకట్టు రైతులు కాల్యకు పూజలు చేశారు. భీమా ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా శ్రీరంగనాథ అలయానికి ఆసుకొని నిర్మించిన రంగ సముద్రం బ్యాంకింగ్ లిజిల్యుయర్ పరిధిలో 20వేల ఎకరాల ఆయకట్టు సాగుతున్నది.

# యోగా శిక్షణలో మెరిసిన సుగుణ



సుగుణను అభినందిస్తున్న అంతర్జాతీయ యోగాభ్యాసకురాలు మరియు మహాదేవ్

వనపర్తి, జూన్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : పంజాబ్ రాష్ట్రం పటాలాలో నిర్వహించిన యోగా శిక్షణలో పాల్గొన్న యువతకు సోల్డ్ లో ఉద్యోగ అవకాశాలుంటాయని, దేశ, రాష్ట్ర అంతర్జాతీయ అవార్డులు కూడా పొందవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టాంజానియా అప్రెంటిస్ డిపార్ట్ మెంట్ నుంచి వచ్చిన గెస్ట్, రిసోర్స్ పర్సన్ మరియు మహాదేవ్ యోగా ప్రాధాన్యతను వివరించారు. యోగా వల్ల అనారోగ్య సమస్యలను దూరం చేయవచ్చని, సుద్దీకాలంగా అనారోగ్యం తో బాధపడేవారు సైతం యోగాతో ఆరోగ్యవంతులుగా మారవచ్చని శ్రీధరరావు పేర్కొన్నారు. కాగా పటి పాలలో జరిగిన యోగా శిక్షణలో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచిన సుగుణను అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అభినందించారు. 2036లో భారత్ లో యోగాను అందించే జరుగుతున్నాయని ఆయన తెలిపారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

# మహబూబ్ నగర్

### నారాయణపేట

5 మహబూబ్ నగర్, గురువారం 20 జూన్ 2024 MAHABUBNAGAR NARAYANPET

- తెలంగాణలో మళ్లీ ఎన్కటీ రోజులు
- ఉమ్మడి జిల్లాలో ఇష్టమొచ్చినట్లు కరెంట్ కోతలు
- పొలాలకు నీరు పారించేందుకు బోర్ల వద్ద జాగరణ
- పవర్ ప్రాబ్లం తో యాసంగి సీజన్ కు దెబ్బ
- తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక సాగు సంబరం
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఆగమైన అన్నదాత
- కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే బాగుండే.. అంటున్న రైతులు
- ఉమ్మడి జిల్లాలో విద్యుత్ సరఫరాపై ఆగ్రహం

### చేతులెత్తేవారు..!

అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను నమ్మి రైతులు మోసపోయారు. కొత్తగా వచ్చిన ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని భావించినా ఇందుకు విరుద్ధంగా రైతుల నడ్డి విచిత్ర చర్యలు ప్రారంభమయ్యాయి. వచ్చిన మూడు నెలలకే యాసంగి పంటకు విద్యుత్ సరఫరా చేయలేక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతులెత్తేసింది. పంటలన్నీ ఎండిపోయాయి. పండిత కాస్త పంటను కూడా కొనేసే పరిస్థితి దాపురించింది. రైతు భరోసా పేరుతో ఇచ్చిన హామీ అటవెక్కింది. 2014 ముందు పరిస్థితులు దాపురించాయి. కరెంట్ ఎప్పుడు వస్తుందో.. ఎప్పుడు పోతుందో.. తెలియని పరిస్థితి మళ్లీ తలెత్తింది. రైతులకు ఆసరాగా నిలిచి.. నాణ్యమైన నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా చేస్తే.. అందులో కేసీఆర్ గోల్ మాల్ అంటూ దోషిగా చిత్రికరించే ప్రయత్నాన్ని ప్రభుత్వం చేస్తుండడంతో రైతులు ఖండిస్తున్నారు. ఇది తీవ్రమైన చర్య అంటూ గొంతెత్తి నిరదీస్తున్నారు. నారుముళ్ల వేసి ఇలా కరెంట్ స్వీట్ ఆన్ చేస్తే.. అలా కరెంట్ పోతుందని.. రోజుల తరబడి స్వీట్స్ పారించే పరిస్థితి నెలకొన్నదని అన్నదాతలు వాపోతున్నారు. మళ్లీ పాత రోజులు వచ్చాయని లబోదోహం అంటున్నారు. నాటి కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని చలువురు గుర్తుకు తెచ్చుకుంటున్నారు.

ఎన్కటీ రోజులు మళ్లీ దాపురించాయి. పడేండ్ల కింద కరెంట్ కోసం పొలాల వద్ద రైతులు జాగరణలు చేస్తూ నిరీక్షించారు. విద్యుత్ ఎప్పుడొస్తోందో.. ఎప్పుడు పోతుందో తెలియని అయోమయ పరిస్థితుల్లో రైతులు నానా పాపాలు పడుతున్నారు. వ్యవసాయం దండం అంటూ ఒకరు.. 9 గంటల విద్యుత్ ఇస్తామని అన్నా తర్వాత ఇతర రంగాల్లో ఉపాధి కోసం క్రమశిక్షణ, వైకృత్యం వంటివి, ప్రీ-రెజిమెంట్ నైపుణ్యం కలిగి వర్క్ ఫోర్స్ గా సమాజంలో కెళ్ల వచ్చుతారు. నాలుగేండ్ల తర్వాత అగ్నివీర్యులకు రూ. 11.71 లక్షల సేవాలిచ్చి ఇస్తారని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ దేశ రక్షణలో సైనికులుగా కొంతకాలం వసినేసేందుకు రానున్నా అగ్నివీర్య ప్రవేశపరీక్షలు గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా యూజీ అండ్ సోల్డ్ డివిజన్ డి.టి. సుధీకమారెడ్డి, ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారి డాన్ సింగ్, జిల్లా సమాచారశాఖ అధికారి సీతారాం, ఉమ్మడి, ఎన్ఎస్ఎస్ డైరెక్టర్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## నిబంధనలకు విరుద్ధంగా..

- అచ్చంపేట శ్రీవైకృత్య స్కూల్లో పాఠ్యపుస్తకాల విక్రయం
- సీజ్ చేసిన ఎంతావో

అచ్చంపేట టౌన్, జూన్ 19 : అచ్చంపేట పట్టణంలోని శ్రీవైకృత్య స్కూల్లో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పాఠ్యపుస్తకాలను విక్రయిస్తున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎంతావో రామారావు బుధవారం స్కూల్ కు వెళ్లి పాఠ్యపుస్తకాలను విక్రయిస్తున్న కేంద్రాన్ని సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంతావో మాట్లాడుతూ పాఠశాలల్లో పాఠ్యపుస్తకాలను విక్రయించడం విరుద్ధమని, నివేదికను ఉన్న తాదికాలకు పంపిస్తామన్నారు. ఏవీవీవీ ఆధ్వర్యంలో పాఠశాల ఆవరణలో ఆందోళన చేపట్టారని ఆయన తెలిపారు.

# కరెంట్ కట్ కట్!

కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో తెలంగాణ లంతటా గృహ, వ్యవసాయ రంగంలో నిరంతరం విద్యుత్ వెలుగులు విరజిల్లాయి. కానీ కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంట్ కట్ కట్లతో రైతులు దిక్కుతోచని స్థితిలో పడ్డారు. మళ్లీ ఎన్కటీ రోజులు దాపురించాయని దుమ్మెత్తిపోస్తున్నారు. పవర్ ప్రాబ్లం తో యాసంగి పంటల సీజన్ దెబ్బ తినిగా.. సాగునీరు సక్రమంగా లేదు.. విత్తనాలు విత్తినా వరుణుడి కరుణ లేదు.. బోర్ల కింద సాగిన పంటలకు నిట్టె పడుదామంటే కరెంట్ సక్రమంగా ఉండదు.. రాత్రిళ్ల జాగరణ తప్పడం లేదని నాపోకారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో విద్యుత్ సరఫరాపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ.. నాటి బీఆర్ఎస్ సర్కార్ బాగుండే అని గుర్తు చేసుకుంటున్నా. నాడు ధగధగ లాడితే.. నేడు కరెంట్ కోతలతో అల్లాడుతుండడంపై మండిపడుతున్నా. తెలంగాణ వెలుగుల దివ్యగా మార్చిన కేసీఆర్ ను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిలదీయడం సలహా అంటున్నా.

- మహబూబ్ నగర్, జూన్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)



### తెలంగాణ ఏర్పడక

వ్యవసాయ రంగం కొత్తపుంతలు  
ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో నిధులు, నియామకాలు, స్వీజ్ కోసం గోసపడ్డ తెలంగాణ స్వర్ణాన్ని సాధనతో.. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో కల నెరవేరింది. ముందుగా రైతులకు 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని నిర్ణయించి.. అందుకు తగ్గట్టుగానే పక్కా ప్రణాళికతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముందుకెళ్లింది. రంగానికి చేయూతనివ్వడంతోపాటు అసబంధ రంగాలను కూడా ప్రోత్సహించడంతో నిరంతర విద్యుత్ అందించడం సాధ్యమైంది. ఎన్నో వ్యయ ప్రయాసాలతో గానూ తెలంగాణ విద్యుత్ 24 గంటలపాటు అందించారు.

### కరెంట్ సక్రమం ఇస్తే..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇంత బాధపెడుతున్నప్పుడు.. కరెంట్ సక్రమం ఇస్తే.. తుకాలు పెట్టుకుందామంటే కరెంట్ లేక నన్నులేరు మాడు దినాల నంది నీళ్ల పోస్తేలేదు. యాసంగిలో కూడా పంటలన్నీ ఎండిపోయినయ్యే. ఉమ్మడి జిల్లాలో పంటలు అలమ్ముకుందామంటే వడ్డను కొనేట్లో లేదు. రైతుల పరిస్థితి అద్భుతంగా ఉంది. ఇది ఎం గవర్నర్ మెంట్ ఏమీ.. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు బాగుండే.. కరెంట్ లేక పడుతున్నా.

- కుమ్మరి నారాయణ, రైతు, కోటకల్, మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలం

### మళ్లీ పాత రోజులొచ్చినయ్యే..

రైతులు సంతోషంగా లేరు. తెలంగాణ రాకముందు ఎట్టుండేనో ఇప్పుడు కూడా అదే పరిస్థితి ఉంది. ఇటు బాటే.. అటు కరెంట్ బాటే.. పంటలు చేతికొచ్చే పరిస్థితి అప్పుడు కనిపిస్తోంది. కేసీఆర్ హయాంలో రైతులు 24 గంటలపాటు ఉన్నా, ఇష్టం వచ్చిన పంటలు పండించిన. కాంగ్రెస్ వచ్చినంత కరెంట్ కు మళ్లీ పాత రోజులొచ్చినయ్యే. ఊళ్లో ఎవరిని అడిగినా కరెంట్ విచ్చుకు వస్తోందే చెప్పలేని పరిస్థితి ఉంది.

- కోళ్ల మల్లప్ప, కోటకల్, మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలం

# డిగ్రీ సెమిస్టర్ ఫలితాలు విడుదల

- రిలీజ్ చేసిన పీయూ ఇన్చార్జ్ రిజిస్ట్రార్ మధుసూదన్ రెడ్డి

పాలమూరు, జూన్ 19: పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలోని స్టానిక్ ఎంపీఎస్ డిగ్రీ కళాశాల యూజీ డిగ్రీ సెమిస్టర్ 2, 4, 8 సెమిస్టర్ రిజిస్ట్రార్, 1, 2, 3, 4, 5, 6 సెమిస్టర్ బ్యాచ్ లో ఫలితాలు బుధవారం కళాశాల ప్రెస్ పోస్ట్ పంపిణీ అధ్యక్షులతో పీయూ ఇన్ చార్జ్ రిజిస్ట్రార్ మధుసూదన్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. ఈ ఫలితాలలో రెండో సెమిస్టర్లో 919 మందికి, 355 మంది విద్యార్థులు, నాలుగో సెమిస్టర్లో 935 మంది విద్యార్థులకు 489 మంది విద్యార్థులు, ఆరో సెమిస్టర్లో 919 మంది విద్యార్థులకు 812 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు. అయితే ద్వారాధులు ఫలితాలను ఎంపీఎస్ డిగ్రీ కళాశాల వెబ్ సైట్ లో మాస్కోవచ్చని కళాశాల ప్రెస్ పోస్ట్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పీయూ పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి రాజీకుమార్, స్పెషల్ ఆఫీసర్ నాగభూషణం, అడిషనల్ కంట్రోలర్ శాంతిప్రయ, విజ పలితాలలో రెండో సెమిస్టర్లో 919 మందికి, 355 మంది విద్యార్థులు, నాలుగో సెమిస్టర్లో 935 మంది విద్యార్థులకు 489 మంది విద్యార్థులు, ఆరో సెమిస్టర్లో 919 మంది విద్యార్థులకు 812 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు. అయితే ద్వారాధులు ఫలితాలను ఎంపీఎస్ డిగ్రీ కళాశాల వెబ్ సైట్ లో మాస్కోవచ్చని కళాశాల ప్రెస్ పోస్ట్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పీయూ పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి రాజీకుమార్, స్పెషల్ ఆఫీసర్ నాగభూషణం, అడిషనల్ కంట్రోలర్ శాంతిప్రయ, విజ పలితాలలో రెండో సెమిస్టర్లో 919 మందికి, 355 మంది విద్యార్థులు, నాలుగో సెమిస్టర్లో 935 మంది విద్యార్థులకు 489 మంది విద్యార్థులు, ఆరో సెమిస్టర్లో 919 మంది విద్యార్థులకు 812 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు.



డిగ్రీ ఫలితాలు విడుదల చేస్తున్న పీయూ ఇన్చార్జ్ రిజిస్ట్రార్ మధుసూదన్ రెడ్డి

# మనకల నిజం పుస్తకావిష్కరణ

- తనను సాహిత్యం వైపు నడిపించడంలో బాలరం ఒకరు : నిరంజన్ రెడ్డి

తెలుగు యూనివర్సిటీ, జూన్ 19 : సమాజ అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పాటుపడుతున్న నాగవరపు బాలరం ఆరుదైన వ్యక్తుల్లో ఒకరని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ప్రశంసించారు. సీఎన్ఆర్ విద్యార్థులు నాగవరపు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమంలో బాలరం పాల్గొన్నారు. మూజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి వ్యాసాల సంపుటిని అవిష్కరిస్తున్న పక్షల మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి వ్యాసాల సంపుటి మన కల నిజం పుస్తకావిష్కరణ సభ మనగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బింతపల్లి నిర్మలాదేవి-నారాయణరావుల పేరిట నెలకొల్పిన తీవ్ర సాహిత్య పురస్కారాన్ని ప్రముఖ సాహితీవేత్త నాగవరపు బాలరంకు ప్రధానం చేసి సమాజానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆదివారం మూజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ప్రసంగిస్తూ తనను సాహిత్యం వైపు నడిపించిన వారితో బాలరం ఒకరని ఆయన పేర్కొన్నారు. గత పదేండ్ల కాలంలో వివిధ పత్రికలకు తాను రాసిన వ్యాసాలను మన కల నిజం పేరుతో పుస్తకరూపంలో తీసుకురా

మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి వ్యాసాల సంపుటిని అవిష్కరిస్తున్న పక్షల మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి వ్యాసాల సంపుటి మన కల నిజం పుస్తకావిష్కరణ సభ మనగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బింతపల్లి నిర్మలాదేవి-నారాయణరావుల పేరిట నెలకొల్పిన తీవ్ర సాహిత్య పురస్కారాన్ని ప్రముఖ సాహితీవేత్త నాగవరపు బాలరంకు ప్రధానం చేసి సమాజానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆదివారం మూజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ప్రసంగిస్తూ తనను సాహిత్యం వైపు నడిపించిన వారితో బాలరం ఒకరని ఆయన పేర్కొన్నారు. గత పదేండ్ల కాలంలో వివిధ పత్రికలకు తాను రాసిన వ్యాసాలను మన కల నిజం పేరుతో పుస్తకరూపంలో తీసుకురా